
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: Bergische Universität Wuppertal
	Rok, semestr: LS 2017/18
	Kurzy z jiných fakult: Určitě je možné vybrat si kurz z jiné katedry na téže fakultě. S jinými fakultami jsem zkušenost neměl, ale hádám, že by to neměl být problém, pokud předmět alespoň trochu souvisí se studijním zaměřením.
	Stipendium: Osobně jsem dostal pouze stipendium od UK, s jinými nemám zkušenosti. Zaslechl jsem cosi o státní podpoře pro studenty zvané BAFöG, nevím ale, jestli se vztahuje i na výměnné pobyty. 
	Odkazy: https://uni-wuppertal.de/https://www.uni-wuppertal.de/studium/im-studium/https://www.uni-wuppertal.de/studium/im-studium/termine/ pro studenty filosofie:https://www.philosophie.uni-wuppertal.de/index.php?id=345 přehled kurzů:https://webservices.verwaltung.uni-wuppertal.de/qisserver/rds?state=user&type=0https://www.philosophie.uni-wuppertal.de/home/studium/lehrprogramm/aktuelles-lehrprogramm.html
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje. Nicméně všechny mé předměty byly v německém jazyce, tedy v mém případě byla určitá jazyková způsobilost nutná. Nakolik se dá studijní plán sestavit z předmětů v Aj, to nevím.
	Srovnání s FHS: Na FHS máme díky elektronickému SISu mnohem jednodušší proces zapisování známek. Ve Wuppertalu je ke každému předmětu potřeba vytisknout speciální potvrzení o výkonu (Leistungsbescheinigung), přičemž všechny údaje o zkoušce, kromě podpisu vyučujícího, musí být vyplněny už předem na PC. Mezi tyto údaje patří i známka, kterou se dozvíte až při osobním setkání s vyučujícím, který by vám měl v tu chvíli papír podepsat, což však není možné, protože na něm ještě není vyplněna ta známka, kterou však nelze na místě jednoduše dopsat, protože musí být přeci vyplněna na PC - vzniká bludný kruh vzájemně podmíněných úkonů, jehož rozpletení zabere spoustu času. A teprve podaří-li se vám posbírat potvrzení ze všech předmětů, můžete si na zahraničním oddělení zažádat o závěrečný Transcript of Records, o kterém se ještě dozvíte, že jeho vystavení bude trvat tři týdny. Naopak pozitivně hodnotím tamní systém známkování: známek je pět a každá je ještě rozdělena na drobnější. Tak např. naší jedničce odpovídá 1.0 a 1.3, dvojce 1.7, 2.0, 2.3, trojce 2.7, 3.0 a 3.3 atd. Na univerzitě ve Wuppertalu mají skvělou menzu (v porovnání s našimi), restauraci a velkou síť kafetérií rozesetých po celém univerzitním komplexu. Dále je k dispozici také obrovská knihovna nebo velká nabídka sportů. Univerzitní kolej je asi dvě minuty od univerzity. Studium samotné bylo podobné jako u nás (nakolik jej mohu hodnotit jako student Erasmu, jak už výše psáno). Za zmínku stojí snad jen to, že na kurzech ve Wuppertalu bylo většinou více lidí, což má svá pozitiva i negativa.
	Další informace: Ke studiu ve Wuppertalu dostanete tzv. Semesterticket, který vás opravňuje využívat velkou část veřejné dopravy v celém regionu zdarma (pozor, např. na rychlovlaky to nefunguje). Na univerzitě mají skvělou menzu (v porovnání s našimi), restauraci a velkou síť kafetérií rozesetých po celém univerzitním komplexu. K dispozici je studentovi také obrovská knihovna s množstvím titulů a mnoha studovnami. V rámci rozvoje zdraví nabízí univerzita množství sportovních aktivit. Univerzitní kolej je asi dvě minuty od univerzity. Jazykový kurz intenzivní: ačkoli já sám jsem si ho z osobních důvodů nakonec nezvolil, určitě v rozvoji jazyka výrazně pomůže. Navíc je to dobrá příležitost, jak si najít přátele, se kterými pak můžete mluvit německy, byť to nejsou rodilí mluvčí.  Recept na to, jak se seznámit s rodilými mluvčími, jsem nenašel. Ale existuje jeden program jménem Tandem, který by vás měl teoreticky dát dohromady s lidmi, kteří mají zájem o vaši kulturu a jazyk. Problém je v tom, že příliš mnoho Němců, kteří by měli zájem o češtinu, se ve Wuppertalu nevyskytuje.
	Zahraniční fakulta: Fakultät für Geistes- und Kulturwissenschaften
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Německá a francouzská filosofie]
	Náročnost studia: Nemohu vůbec hodnotit, jak těžké by studium bylo, pokud bych ho studoval celé, jako plnohodnotný student. Jakožto student Erasmu jsem si mohl vybrat z nabízených kurzů zcela podle potřeb svého oboru na domácí univerzitě, aniž bych musel dodržovat tamní studijní systém. Co se týče průběhu semestru, obtížnost byla srovnatelná se studiem u nás. Záleží na typu kurzu: pokud jde o přednášku, je zcela na studentovi samotném, zda se na probíranou látku během týdne podívá; pokud jde o seminář, je někdy vyžadována četba textů. Celkově vzato je však studentovi během semestru ponechána velmi velká volnost a zůstává pouze na něm, nakolik zodpovědně se času, poskytnutého na samostudium, zhostí - to se pak stejně jako u nás ukáže především ve zkouškovém.
	Náročnost zkoušek: Náročnost zkoušek byla srovnatelná s náročností u nás, pominu-li tedy to, že jsem všechny plnil v německém jazyce (ačkoli mnohé by asi bylo možné plnit i v Aj). Většinou jsem si mohl vybrat mezi ústní zkouškou nebo písemnou a mezi menší variantou za méně kreditů (za 3) nebo větší za více kreditů (za 6). Menší písemná práce byla v rozsahu cca 6 NS, větší cca 15 NS. Celkově se mi zdálo, že písemných prací jsem musel napsat trochu víc než u nás. Mohlo to ale být dáno také negativním dopadem toho, že jsem si jako student Erasmu vybíral předměty sám, mimo oficiální studijní systém - ten by totiž mohl dávkovat práce strategičtěji.  Obtížnost pak také samozřejmě závisí na vyučujícím, na obtížnosti probírané látky a na tom, nakolik budete pracovat s cizojazyčnými materiály. Pokud budete číst a psát vše v němčině, je pochopitelně nutné počítat s tím, že to zabere mnohem více času.


